LOGIQUE 36

[ correction

=_Sur Eplaée 1]

o Retrouve I'emplacement de chacun des 6 enfants ainsi que leur age.

a]B[c[p[E|F]a]6[7]8]59
\ aurence 1 X I xlolx x| x| x[x[x[x[x]o]
Mylene | X |X|X|O0|X|X]O|X|X|X]|X]|X
Valerie ITxIXIX x| xlol x| x| x|x]o][x
~ Rodolf | X |O|X|X|X|X[|X|X]|X]|0]|X x{
| Yvornick | 0 | X[ X |X|[X|X|X|]o0o|X]|X|X]|X
Benoit | X |[X|X|X|O0|X| X |X]|0]|X]|X]X
h 1 - Valérie a un ballon a pois et plus de huit ans

2 - Laurence porte des lunettes comme Myléne qui est |a plus jeune.

3 - Myléne est la seule fille a ne pas avoir de parasol.

4 - La fille qui est en F a neuf ans.

5 - Benoit a un an de plus que Yvonnick qui a un parasol.

6 - Rodolf a un ballon a pois et deux ans de moins que Laurence.
7 - Laurence a un an de plus que Valérie. Vi
8 - Rodolf n'a pas de parasol mais il porte des lunettes.

emplacement | age “ emplacement| age
Laurence | C 10 ans ( Rodolf u B 8 ans
Mylene D 4 ans Yvonnick A 6 ans |
Valérie F 9 ansJ | Benoit | E 7 ans




